

# 台中市召會週訊

第 2105 期

週週福音喜樂傳，環環家聚牧周全，區區勤耕青職田，禱背追求都有分。

「藉着在基督耶穌裏的恩典上得着加力，成為貴重的器皿，裝備齊全的神人，好在神經綸的惟一職事中盡我們的職事」

## 第一篇 建立操練靈的習慣，將神賜給我們的靈如火挑旺起來，藉此活在神永遠經綸的實際裏，以完成這經綸

神永遠的經綸乃是祂的家庭行政，要在基督裏將祂自己分賜到祂所揀選的人裏面，好得着一個家彰顯祂自己，這家就是召會—基督的身體。(提前一3~4，羅十二5。)基督是神經綸的中心、圓周、元素、範圍、憑藉、目標和目的，神永遠經綸的一切內容就是基督。(太十七5，路二四44。)聖經的中心題目乃是神的經綸，整本聖經都是關乎神的經綸。(弗三9。)神的經綸是要將神這神聖的生命分賜到我們裏面，使我們由祂的所是構成。(羅八2，6，10~11。)新約職事中的領導，乃是神永遠經綸那控制之啓示的領導。(徒二六19。)

異議者不同的教訓使我們離開對主耶穌基督這寶貴人位的珍賞、愛和享受，引起信徒中間的嫉妒與不合，這違反使徒關於留在神經綸教訓裏之囑咐的目的，就是愛。(約十三34，加五13~14。)

神聖分賜使信徒在生命和性情上，但不在神格上，成為神，建造召會作基督的身體，豫備基督的新婦，以引進基督的國；為此，神來成為一個人，使祂自己「人化」了；然後祂將自己作為生命分賜到我們裏面，使我們在祂的生命和性情上「神化」了，但無分祂的神格。一天過一天，神要把祂自己在神聖的三一裏分賜到我們裏面。

在神原初心意的「藍圖」裏，人是宇宙的中心，而人的中心乃是他的靈。(亞十二1，箴二十27。)諸天為着地，地為着人，神給人造了靈，使人可以接觸神，接受神，盛裝神，敬拜神，活神，完成神的定旨，彰顯神，並與神成為一。神若不是靈，我們若沒有靈來接觸神，與神成為一，整個宇宙就是空洞的，我們也一無所是。(傳一2，三11，伯三二8。)由於人的墮落，人疏忽並忽畧人的靈，甚至拒絕承認人有靈。人是器皿，原該藉着操練他的靈，接受在基督裏的神作為生命樹，使生命如同河在人的最深處流進流出，變化成為寶貴的材料，為着神的建造，就是神永遠的彰顯。(創二7~12，提前四7~8。)

神的經綸戰畧、中心的點，乃是神的靈住在我們人的靈裏，二者調和成為一靈一調和的靈。完成神經綸的路，乃是藉着操練我們的靈，照着那靈生活並作一切的事。(羅八4，加五25。)接受神聖分賜並作這分賜的管道，使聖徒們在生命裏長大並享受基督，關鍵乃是操練我們的靈，將神所賜的靈如火挑旺起來。(提後一6~7。)敬虔是神聖分賜的結果，在於操練我們的靈，活基督，使神在召會生活中得着團體的顯出。我們若要剛強並在主裏長大，就須勉強自己用我們的靈，直到我們建立起操練靈的堅強習慣。

我們要操練我們的靈，須對付魂的各部分，將神賜的靈如火挑旺起來，常常喜樂，不住的禱告，凡事謝恩，以享受內住的靈作一切的祕訣；將心思置於靈，辨明我們的靈與魂，拒絕一切不是出於靈的事；藉着同清心呼求主的人追求基督，過正常的召會生活，勝過召會的墮落；須為着神的權益—基督、神的國、以及神的家—神永遠經綸的目標，有個人傾心吐意的禱告、親近神。(提前一3~4，王上八48。)

❖陳永政

## 本週晨興進度申言主題

### 第二篇 神按祂自己的定旨召了我們

- |                           |                           |
|---------------------------|---------------------------|
| 1、神以聖召召我們為完成祂的定旨 (p.32)。  | 2、請從聖經經節中找出宇宙的意義 (p.33)。  |
| 3、神創造人及神對付祂選民的目的 (p.34)。  | 4、我們憑着靈得生也當憑着靈而行 (p.35)。  |
| 5、召會是神完成定旨的憑藉和器皿 (p.36)。  | 6、神對召會之定旨的三個方面為何 (p.37)。  |
| 7、西一9我們要充分認識神的旨意 (p.38)。  | 8、神的旨意是要基督作我們的一切 (p.39)。  |
| 9、進諸天的國是藉神聖生命的生活 (p.40)。  | 10、為實行父的旨意走狹路而蒙稱許 (p.41)。 |
| 11、無論作甚麼都須確信在行父旨意 (p.42)。 | 12、太七13~14進窄門並走狹路 (p.43)。 |

## 歐洲福音工作與負擔交通（八）

最後我作一個見證，我們有一位漢斯弟兄，是道道地地的德國人。他在耶和華見證人裏面聚會四十年，拿到我們的單張前，他已經離開耶和華見證人，正尋求接下來要去那裏。那一天，我們週週出去傳福音的時間，有一隊聖徒在路上看不到人，只看到一排腳踏車，就在每輛腳踏車上放一張福音單張，這其中一輛腳踏車就是他的。他拿到那張單張後，就和我們聯絡，從此他開始過召會生活。德國人很特別，你很難得到他，但是一得到他，他會非常的忠信。他週週準時來主日聚會，不僅來，還週週申言。這實在是容易的一件事。雖然德國人不容易得，但是我們要藉着各樣的管道，把真理傳播出去。

### 代禱事項

一、神命定之路的訓練：聖徒們堅定持續週週出訪，並發展熟門福音，帶進更多本地人，並能繼續增排增區。去年九月，我們增成兩個區，那時我們大約八、九十位，現在大概有一百一、二十人主日聚會，我們禱告主，「主阿，今年或者明年，我們盼望再增出一個區來。」請為這個負擔禱告。

二、校園工作：各校園能得着德國學生中幹。

三、弟兄成全：興起更多弟兄們，加強召會的帶領，背負召會的見證。我們在柏林，除了現有的十六位弟兄之外，我們也另外豫備十五位弟兄在區裏配搭服事。盼望藉着一代接一代，不斷地增區增排，也有更多的弟兄們能起來一同配搭服事。

也請弟兄姊妹為台灣和西方許多搬到德國的年輕家禱告，他們對德國有負擔，就以讀書或就業的方式移民到那裏一同配搭。請為這些開展移民的家禱告，他們到一個新的國度，其實不容易，有許多的掙扎，召會生活也沒有像台灣那麼豐富，所以他們經歷了許多屬靈上的困難、外面的困難，都不容易，盼望弟兄姊妹也記念那邊在開展的家。（二〇二四年二月二十五日講於台北市召會第三聚會所，內容未經講者修改）（全文完）

❖林承恩

## 家聚會牧養材料

### 信而順服（一）

#### 一、禱告主的話

羅六 11：「這樣，你們在基督耶穌裏，向罪也當算自己是死的，向神卻當算自己是活的。」

#### 二、享受職事信息

相信，不是把神的話變成實在的，乃是信神的話已經是實在的。我們必須信神的話，過於我們的環境、感覺、試煉、罪惡、情慾，過於我們污穢的思想。你能這樣，你就必定兩樣。你聽一聽不穀，必須有信心。讓我們看見神在基督裏是成功了一切。

我們一方面應當相信，一方面還當順服。神向我們有甚麼要求，我們就必須順服。神要證明你是聽祂。信而不順服是假信，順服而不信是禁慾。如果我們肯信而順服，就只有長久的春天，永久的白晝。義人的路，是好像黎明的光，越照越明，直到日午的。盼望神祝福我們，叫我們在祂面前作一個完全的人，就是信而順服的人。（倪柝聲文集第一輯，第十冊。）

#### 三、歡唱詩歌（詩歌第 426 首副歌）

信而順從！因為除此以外，不能得主的喜愛，惟有信而順從！

#### 四、為彼此健康、工作、家人代禱

### 以賽亞書第七章聖經學習單（答案請見第三頁下方）

- 1、因此，主自己要給你們一個\_\_\_\_\_：看哪，必有\_\_\_\_\_懷孕生子，她要給他起名叫\_\_\_\_\_。（七 14。）
- 2、他必喫\_\_\_\_\_與\_\_\_\_\_，直到他曉得\_\_\_\_\_的時候。（七 15。）

## 舊約「以賽亞書」第八章讀經拾穗

## 本週進度

以賽亞書第八章。

## 生命讀經

以賽亞書生命讀經第七篇、第八篇。

## 真理要點

一、從本章 6~8 節，猶大人厭棄耶路撒冷「西羅亞緩流的水」，猶太人因利汛和利瑪利的兒子歡騰。(6。)所以，主說祂必使「幼發拉底河翻騰洶湧的水」(表徵強大的軍隊)，這水要漫過一切的水道，漲過所有的河岸。這水必衝入猶大，氾濫洋溢，直到頸項；祂展開翅膀，徧滿以馬內利的地。(8。)"以馬內利的地"這辭，(8，)指明猶大地，聖地，就是被亞述王的軍隊入侵的基督領土。這乃是基督將要承受，以祂的兩班子民—蒙揀選的猶太人和蒙揀選的信徒—來建立祂千年國的地。在舊約，巴比倫侵佔並損毀聖地；在新約，巴比倫將是末了一個破壞神新約選民的。(啓十七~十八。)然而，宗教的巴比倫(背道的羅馬教)，和物質的巴比倫(羅馬城)，都要被毀壞。甚至巴比倫的終結，也包括在童女懷孕生子名叫以馬內利的這個兆頭裏。今天以馬內利的兆頭仍在應驗中。

二、基督為以馬內利，乃是叫人勝過列國的裝備、計謀和言語。(賽八 9~10。)神與這樣得勝的人同在；祂是祂的以馬內利。十節下半說，「因為神與我們同在。」「神與我們同在，」乃是希伯來文「以馬內利」(immanuel) 一辭的繙譯。在馬太二十八章，主耶穌說，「看哪，我天天與你們同在，直到這世代的終結。」這說出祂不僅在世為人時與我們同在，就是祂升天後，每逢我們被聚集到祂的名裏，祂也與我們同在。此外，祂也成了一個帳幕。(約一 14。)帳幕是指聖所。今天對我們來說，聖所乃是聖殿最裏面的部分，我們在其中作神的祭司敬拜神，事奉神，並與神同住的地方。實際上，全本新約就是以馬內利；我們現今就是這偉大以馬內利的一部分，這以馬內利至終要完成於新天新地的新耶路撒冷，直到永遠。

## 生命經歷

一、二十六個世紀以來，以馬內利的地一直為侵畧者所佔據。我們若認識聖經，就該為當前中東的局勢這樣禱告：「主耶穌，你是以馬內利。主，記念神應許給祂子民的美地。那是你的地。以馬內利阿，侵畧者徧滿了你的地。主阿，你要容許這事持續到多久呢？」我盼望我們能這樣禱告。

二、很少基督徒行事、生活、說話、作事，是有另一位，就是以馬內利，與他們同在。我們若更多經歷以馬內利，就不會作我們今天所作的許多事，諸如閒談等等。主的同在改變我們的生活。我們都必須領悟並認知，主耶穌是我們的救主，也是以馬內利。祂是三一神與我們三部分的人同在。我們不該在自己裏面或憑自己說甚麼或作甚麼，我們需要經歷以馬內利。

❖房帥信

## 結晶圖表

本篇信息三個要點：神按祂的定旨呼召人；神按祂的定旨變化人；要過完成祂定旨的生活。

## 第二篇 神按祂自己的定旨召了我們

提後一 9 神救了我們，以聖召召了我們，不是按我們的行為，乃是按祂自己的定旨和恩典；這恩典是歷世之前，在基督耶穌裏賜給我們的。

羅八 28 還有，我們曉得萬有都互相效力，叫愛神的人得益處，就是按祂旨意被召的人。

羅八 29 因為神所豫知的人，祂也豫定他們模成神兒子的形像，使祂兒子在許多弟兄中作長子。

太七 21 不是每一個對我說，主阿，主阿的人，都能進諸天的國，惟獨實行我諸天之上父旨意的人，纔能進去。

## 壹 按祂定旨呼召人

- 一 為着特別的目的
- 二 蒙召歸入祂定旨
- 三 神對人永遠計畫
- 四 定旨是人生目的
- 五 使人模成神兒子
- 六 救到宇宙的意義

## 貳 按祂定旨變化人

- 一 神對付選民目的
  - 1 為着神永遠經綸
  - 2 成就造人的目的
- 二 神要人與祂調和
- 三 召會作生機身體
- 四 解決宇宙的難題
  - 1 使父神得着彰顯
  - 2 使仇敵羞辱失敗
  - 3 使萬有歸一元首

## 參 完成神旨的生活

- 一 神是有定旨的神
  - 1 祂願與人相調和
  - 2 為基督得着身體
- 二 充分認識神旨意
  - 1 關於基督的經綸
  - 2 對於基督的經歷
  - 3 經歷基督作生命
  - 4 行事為人活基督
- 三 進入國度的實現
- 四 實行我父的旨意
  - 1 進入國度的條件
  - 2 神聖生命的生活
  - 3 主斥責不法的人
  - 4 須進窄門走狹路
  - 5 是主耶穌的親人
  - 6 國度子民的禱告

聖經學習單答案：1、兆頭、童女、以馬內利；2、奶酪、蜂蜜、棄惡擇善。

## 全召會傳家中福音

### 福音的祭司體系

這些日子，召會的主要負擔乃是全召會都興起來傳福音並結果子。主的渴望乃是每一枝子都能結果纍纍。(約十五2, 5, 8, 16。)小枝子能結一串又一串的果子，是健康又正常的。在有些地方，每一根枝子只結一顆「葡萄」。葡萄樹上一根枝子只結一顆葡萄，是不健康也不自然的。枝子不結任何果子，當然就更糟了。我們的結果子若有違自然律，在生命上我們就有錯。那些在生命上正確的人會多結果子。因此，我們眾人都必須結果子。

保羅在羅馬十五章說到：「使我為外邦人作基督耶穌的僕役，作神福音勤奮的祭司，叫所獻上的外邦人，在聖靈裏得以聖別，可蒙悅納。」(16。)我們傳福音必須是作祭司。每一位傳福音者都是祭司。我們不該以為只有某些有恩賜的弟兄纔是祭司；我們都是祭司。因此，我們每一位都必須是作祭司的傳揚者。

我們是枝子，每年該帶一個人歸主。對於多數結果子的植物，自然律是一年結一次果子。五年纔結一次果子的植物很罕見。多數植物每年有一季是結果子的季節。我們要將這事付諸實行，就需要準備一分名單，列出我們所認識未得救的人。我們若將所認識的每一個名字都寫下，就會有許多名字。然後我們可以在主面前考量每一位，將他們結成果子。我們應該豫備好，這樣實行結果子。

### 將我們的家向不信者打開

在實行福音祭司體系時，我們若將自己的家向不信者打開，會有很大的幫助。邀請家人、朋友、同學、和同事到我們的家中，是領他們歸主最有效能的路。打開我們的家，邀請人來拜訪我們，是帶人歸主最好的路。然而我們請人到家中時，應該邀請其他弟兄姊妹來幫助我們。這是因為有時我們可能不知道如何照顧我們所請來的人。即使我們自己無法有效的幫助人得救，召會中也有些聖徒有此功用。我們將自己的家向罪人打開時，應該邀請這些老練的聖徒來幫助我們。

有時因為母親不懂如何顧惜自己的孩子，所以請別人幫助她帶孩子。藉着她所請來之人的幫助，母親終於學會如何顧惜自己的孩子。因此，我們打開家，邀請不信者時，也該邀請那些在接觸不信者的事上比較有技巧的弟兄姊妹來我們家。這是我們帶人歸主最有效能的路。

在臺北，有許多聖徒每週打開家傳福音。聖徒不僅在會所、學校、公園、街上、工廠裏傳福音，也在自己的家中傳福音。許多的家都打開，有這種不重形式的傳揚。他們簡單的請人到自己的家中，請一些聖徒來幫忙。邀請人到我們的家，會給我們所邀來的人一種溫暖又親切的感覺。

### 知道如何在家中對不信者說話

我們請人來家裏時，不需要聚一場形式化的聚會，或事先作安排。我們不需要指定一位弟兄點詩，第二位釋放信息，第三位禱告。反之，我們應該使聚集不拘形式。雖然不拘形式，卻該是活潑的，並且滿有基督作能力。

我們請不信者來家中時，我們和受邀來幫助的聖徒都不該試圖對他們講道。沒有人該抱持一種態度，覺得他是受邀來講道的講員。這種態度會破壞甚至殺死我們所邀來的人。我們必須對這點有印象。我們不要墨守宗教、拘泥形式，反該在與人談話時，不拘形式、親密、熱切、可愛、有愛。…我們不該試着將我們的聖經知識給罪人，反該等待好時機，將基督注入他們裏面。有些人認為自己不是罪人。他們說自己行事總是憑良心，因此認為自己不需要耶穌。然而，我們若以合宜、正常的態度與他們談話，就會有路將基督注入他們裏面。

我們也不該試圖與人爭論、辯論，或者嘗試要激動他們的心思。反之，我們應該試着平靜他們的心思，挑旺他們的良心和靈，將福音的思想和感覺注入他們裏面。這會替聖靈開門，讓聖靈作事，以定罪、督責、點活、重生他們。這是帶人歸主的活路。

這些日子，我們眾人都需要為着召會傳福音多有禱告。我們必須一再禱告；甚至該宣告一天禁食，使全召會不僅僅為幾個靈魂禁食，更為我們這區域成千上萬個靈魂禁食。在福音的事上，我們需要禁食禱告。但願我們都拿起負擔，打開我們的家，推廣基督榮耀的福音。(李弟兄文集一九六七年第二冊，主日聚會信息，第四章。)

## 專項報導

## 活力少年 榮耀未來—得榮日蒙恩

四月得榮日共有三百一十位參加，當中包含得榮少年五十位，青少年福音朋友二十二位。青少年聖徒八十五位，其他家長兒童服事者共一百五十三位。

在得榮少年關懷者相調聚會後，延續將牧養得榮少年及青年福音朋友至聚會中的負擔，青少年組在四月為着福音朋友設計、舉辦得榮日；並分照顧區舉行，盼望關懷者和弟兄姊妹共同規畫，受邀而來的每一位都能融入召會生活。

為着觸及所有的青少年，能讓「得榮少年來！同學來！青少年都可以來！」有的照顧區設計不同的環節，安排打球、會考衝刺班、飲料製作，讓所有青少年來在一起。有的地方設計手作活動，到公園中發放並獻上祝福給周圍的叔叔阿姨，送愛、送溫暖。

除了用心安排的活動外，我們也喜樂的以詩歌相調；既然是得榮日，當然要唱「活力少年，榮耀未來」。青少年只要來到召會裏，就能得到全新享受，全新生命、全新生活、全新盼望、全新見證。青少年們一次次唱詩歌，享受其中；有的青少年也在禱告時，將這首詩歌禱告出來，大家都很喜欢這首活力的詩歌。

讚美主給我們合適的天氣和場地，風和日麗，我們整個下午都待在一起。有些人是第一次見面，但不用多少時間就調成一片。活動過程中，高中生帶着國中生，國中生帶着小五、六生進行活動。有些小五、六生藉此初步的認識後，銜接上更容易，較大的青少年也從中學習顧到年幼的；感謝主，他們多了一個美好的回憶。在神的家中實在有生命的牧養，也有許多甜美的榜樣，讚美主！

用餐前，青少年、服事者、社區聖徒來在一起謝飯禱告，存着歡躍單純的心用飯。召會生活的溫暖，親切，真是一幅美麗的圖畫；我們能見證，今日的相調真是在一裏。

許多聖徒也經歷到，服事青少年帶來更多的活力。這次聖徒們陪同青少年到公園發放手作品，引導他們主動與人互動，並說一聲：「主耶穌愛你。」不僅青少年得益，聖徒也藉此恢復活力。願主祝福參與的每一位，繼續常存在召會生活中。



本次活動邀請卡



製作手作



到公園送祝福



喜樂的詩歌相調

## 北一照顧區 二十九大區 堅定持續實行生、養的生活，帶進繁增之福

### 新人樂留在於養

作兒童得家長—因着開兒童排，我們得着兩位媽媽和一位外婆。我們實行的路是和這些婆婆媽媽們天天晨興、週週小排，也帶他們一起進入生命讀經的享受。其中一位媽媽有三個孩子，每個孩子的情形各有不同，但因着這位媽媽天天和姊妹晨興，一起讀生命讀經，兒童排時也進入職事的話語，每天供應她的話就成了她牧養三個孩子的動力和智慧。現在三個孩子能穩定過召會生活，成為媽媽最大的喜樂。

### 開家、增排、人繁增

作青職盡功用—青職們要聚在一起，需要有家打開讓他們聚集。藉着交通和禱告，有個家願意打開且週週會前愛筵，這吸引了許多青職下班後前來喫飯；慢慢地，我們恢復了許多久不聚會的青職。飯後我們唱詩歌並一起追求，聚的人就越來越多。因着人數的穩定和繁增，我們增排了！經過一年三個月的時間，青職排增了第二個排，被恢復的青職們學習在聚會中作中幹，得成全，盡肢體的功用。

❖二十九大區河美小區



每週最期待的兒童排



有家打開為着你



二十九大區青職二排

## 中二照顧區 十二大區 開展新興社區蒙恩

因應新興社區開展需要，除了原先週六下午在保安公園兒童福音之外，我們再增加主日下午的時段，到保安公園傳兒童福音。每週主日下午中二照顧區大區聖徒輪流一同前來配搭。在接觸人前，我們先一起為福音團體禱告，並接觸公園的兒童家長，邀約他們來參加公園的兒童活動。為着後續接觸他們，我們也在每個月的第三個週六舉辦兒童親子活動，盼能與這些家長進一步接觸並建立關係。



新興社區開展

感謝主，因着中二照顧區的聖徒同心合意配搭、扶持，以及聖徒們週週代禱、聯繫和關心，漸漸有一些兒童家向着我們敞開。已過，有一對父女參加完兒童親子活動後，仍與我們繼續接觸，現在他們週週與我們家聚會，追求牧養材料。一次下午，主也讓我們接觸到一位姊妹，她剛搬到這附近，但已經許久沒有過召會生活。每一次在公園裏的開展，主都奇妙地將敞開的人豫備好，等着我們去接觸。請弟兄姊妹多為新興社區開展代禱，盼望主在這地的行動更往前，剛強開拓！

## 報 告 事 項

### 一、本週 (5/13~5/19) 真理追求進度：

- 1、生命讀經追求進度：約翰福音生命讀經第四十三、四十四篇。
- 2、李常受文集追求進度：一九七〇年第一冊「在生命裏長大的路」第一至七章。

### 二、二〇二四年全台眾召會國殤節特會暨禱研背講追求通啓：

全台眾召會國殤節特會暨禱研背講追求相調聚會，第一梯次：自5/29(三)上午10:00開始至5/30(四)中午止；第二梯次：自5/31(五)上午10:00開始至6/1(六)中午止，在中部相調中心舉行，盼弟兄姊妹踴躍報名，進入、享受主豐富的說話。報名請於5/15(三)前至<https://forms.gle/pF2tMo1J5LoteQdv7>填寫表單，並以大區為單位向潘曹婉莉姊妹繳費(報名費用：每人1,100元。)，纔算完成報名。

### 三、受四月三日花蓮地震暨餘震影響，花蓮市召會聚會所蓋造交通：

截至4/30財務組收到聖徒為花蓮震災奉獻累計有新台幣241萬元。有鑒於當地聖徒急難救助的需求在可應付的範圍，經長老團交通，扣除召會先行匯出為花蓮縣眾召會聖徒急難救助的50萬元賑災款，餘數191萬元均轉作花蓮市召會新建大會所的奉獻。聖徒若有為花蓮市召會新會所蓋造有負擔奉獻，請在奉獻袋上註明「花蓮市召會會所蓋造用」投在奉獻箱，將以台中市召會的名義轉交給花蓮市召會，作為會所蓋造之用。

### 四、中區眾召會書報博覽會：

中區眾召會書報博覽會暨召會生活展覽，將於5/18(六)上午9:00~下午3:00在科園會所舉行。當天有台灣福音書房各項書報及產品特價優惠，以及豐富的召會生活展覽，請區負責弟兄依各照顧區時段安排車輛、邀約聖徒同來相調，特別要極力邀請五年內得救的弟兄姊妹，讓他們看見身體的豐富。現場並提供有百元折價券，可享滿千折百的優惠，折價券僅限當日使用，每次結帳限用一張，但不包含「另有優惠或方案的產品」，如：福音機擴充版、手機平板方案及各類用品等。

### 五、青少年組：

- 1、晨興進度：《聖經之旅》第六冊第十七課「小申言者(二)」。
- 2、國中教育會考代禱名單：國中教育會考將於(5/18~19)舉行，代禱名單請參閱前期週訊。

### 六、台中市召會長青聖徒春季福音相調報名：

6/28(五)上午8:00出發，行程請參閱前期週訊。報名請於5/26(主日)前，向各區負責弟兄報名並繳費，每人500元(含車資、午餐、保險)。請以大區為單位彙整資料及費用，繳交給張仁榮弟兄。

### 七、全台路加集調報名：

二〇二四年全台路加集調將在台南市舉行，歡迎醫療相關工作及在學之聖徒與家眷、負責弟兄及關心扶持者踴躍參加。

- 1、時間：8/17(六)中午11:30報到，13:00開始第一場聚會，至8/18(主日)中午12:30結束。
- 2、地點：台南市召會裕忠路會所(台南市東區裕和路197號)。
- 3、台中本地醫療相關科系學生報名召會補助一半(400元)。報名並繳費後，若臨時無法參加，需找人遞補，或退還補助款。
- 4、請以大區為單位，向潘曹婉莉姊妹報名並繳費，報名截止日期：7/10(三)。其餘資訊請詳見通啓。

### 八、結婚聚會：

二十八區曾慕柔姊妹與彰化市召會龍煥昇弟兄，將於5/18(六)下午3:00於彰化市召會第一會所舉行結婚聚會，敬請弟兄姊妹在愛裏代禱並扶持。

### 九、安息聚會：

十五大區傅林素月姊妹(傅明俐姊妹的母親)於5/5安息主懷，享年78歲，謹訂於5/25(六)上午9:00在台中市生命禮儀管理處崇德館懷義廳舉行安息聚會。姊妹尚有親友未得救，盼望弟兄姊妹能前來扶持。

## 禱告事項

- 一、請為全召會同心合意開展新興社區（烏日高鐵特區、北屯廊子里、西屯永安里、沙鹿龍井、水滸經貿、精密園區）禱告，為主在新興社區得着向福音敞開的青年人。也為各區每週能有基數 1/3 的聖徒走出去接觸人、傳福音禱告，為主得着建造的材料。
- 二、請為 5/18 中區眾召會書報博覽會禱告，弟兄姊妹彼此邀約前來，藉見證分享及主題攤位推薦，各個興起渴慕追求真理，裝備主話。
- 三、請為參加 5/18~19 國中教育會考的青少年禱告，保守每一位青少年在讀書的過程有清明的心思，學習望斷以及於耶穌，經歷祂將天、生命、力量供應灌注到每一位考生裏面。
- 四、請為大學聖徒期中福音節期禱告，使學生們能向主完全敞開，傾倒香膏愛主，並為人花費，將福音帶給人。
- 五、為參加過大專福音聚會的 42 位福音朋友能繼續有福音家聚會禱告，求主藉着祂的真理，讓他們有得救的智慧；也記念福音節期得救的九位新人，得餵養，生命長大，成為常存的果子。
- 六、請為青職聖徒報名國殤節特會暨禱研背講禱告；盼望青職有渴慕、有負擔被真理構成，進入一年七次特會。目前有心願參加的青職有 88 位，目標能有 100 位參加。
- 七、請為青職聖徒挨家挨戶的實行禱告，各小隊每週線上彼此代禱 10 分鐘，會前豫備申言稿，會中禱告主 10 次（感謝祂並求問祂），經歷與主是一而活祂。

## 召會生活人數

四月二十九日至五月五日：

大區	一	四	三	二	三	十一	三	十七	二	三	二	四	十	九	十	二	三	二	二	三	
基數	129	107	89	57	77	105	89	81	94	79	60	101	32	78	104	84	107	108	64	71	58
主日	113	89	74	53	73	82	81	65	89	78	54	106	22	49	80	66	96	91	46	60	54
青職主日	5	6	6	4	3	8	7	6	12	14	6	6	4	2	22	10	19	10	8	2	5
禱告	28	26	20	19	14	22	26	20	19	29	14	17	6	20	34	22	23	39	19	8	18
家聚會	156	97	79	69	32	106	50	68	54	102	75	120	42	71	67	114	112	130	102	75	59
小排	66	63	54	31	45	59	46	55	34	43	42	93	21	45	34	44	69	58	63	39	25
出訪	30	18	13	36	11	20	15	25	18	14	19	32	7	20	25	25	19	32	13	10	11
生命讀經	51	27	35	29	41	54	25	25	21	34	26	34	7	29	37	24	27	44	23	49	25
青年受浸目標	39	17	11	10	7	15	12	18	20	11	10	20	5	10	11	21	6	16	8	9	9
青年受浸	2	1	1	1	1	3	1	0	1	2	2	5	0	2	3	1	2	4	1	1	1
大區	七	二	五	二	八	三	十	三	三	五	十三	三	八	十二	十六	二	四	六	十	三	合計
基數	94	76	96	99	90	56	52	63	58	105	88	55	126	95	60	57	92	122	75	126	3459
主日	75	72	76	87	76	55	43	61	52	89	50	47	107	83	52	47	74	98	67	85	2917
青職主日	14	14	10	11	11	6	11	6	8	9	9	12	18	11	4	7	6	11	25	8	376
禱告	11	25	25	17	28	22	6	16	13	22	13	18	16	28	16	28	16	39	12	25	839
家聚會	96	109	89	107	70	51	54	21	41	50	76	34	129	104	43	62	62	174	137	158	3447
小排	43	41	44	57	51	36	29	30	31	61	32	31	77	53	34	30	31	78	58	76	1952
出訪	19	21	8	24	10	3	6	2	3	14	12	13	10	19	15	21	18	27	35	35	728
生命讀經	29	37	34	45	11	29	20	18	34	43	32	19	35	59	29	47	21	62	33	68	1372
青年受浸目標	24	19	25	13	12	5	5	12	9	12	20	15	45	16	3	9	12	26	16	21	604
青年受浸	2	4	2	5	0	0	0	5	0	1	1	3	3	3	0	1	0	2	6	2	75

另【青職】主日376；小排234；家聚462；出訪99。【大專】主日250；小排293；家聚390；出訪91。

【青少年】主日215；小排179；家聚302；出訪46。【兒童】主日306；小排294；家聚208；出訪16。

照顧區	南一	南二	南三	北一	北二	西一	西二	中一	中二	中三
小計	329	301	349	310	287	291	251	186	363	250
合計	979			597		542		799		
總計	2917									